

## 市纪委发出通知要求严明纪律 确保元旦春节风清气正

**本报讯** 日前，市纪委发出《关于严明纪律进一步加强元旦春节期间党风廉政建设和作风建设的通知》，要求各单位深入贯彻落实中央八项规定精神和习近平总书记关于纠正“四风”的重要指示，持续推动各单位作风转变，营造风清气正的过节氛围，确保廉洁过节。

各单位党组织要认真研究部署，采取有力措施，狠抓工作落实。要加强党章党规党纪教育，通过各种形式，向党员干部发信号、打招呼、提要求。市纪委将严肃查处节日期间违规公款吃喝、公款旅游、公款购买赠送年货节礼、发放津补贴及违规参加老乡会、校友会、战友会等突出问题，对发现的顶风违纪问题，一律从严处理，受到党纪政务处分的，一律点名道姓通报曝光。

节日期间举报电话：18072703779；微信平台举报方式：可关注“廉洁建德”微信公众号，通过“随手拍”进行举报。



## 我市成立社会工作者协会

**本报讯** 经过一年多的筹备，我市社会工作者协会成立，并于昨日下午召开成立大会。

该协会是由我市辖区内从事和支持社会工作的单位、组织和个人自愿组成的非营利性专业社会团体。首批会员107人，办公场所设立在新安江街道府西社区。

会议选举产生了首届理事会成员11名，其中包括理事长1名、副理事长4名、理事6名，秘书长由理事长以外的其他理事兼任。

该协会的成立，将为我市社会工作者交流合作搭建平台，促进社会工作人才队伍专业化、职业化发展。（记者 沈菲）

（上接第1版）互联网企业“盘石股份”和“众乐互娱”也介绍了自己的优势项目。

“我们给你们投资，你们能为建德带来什么？”“请再详细介绍贵公司在助推县域经济发展中的成功案例以及衍生产品。”台下，来自各部门单位和金融机构的相关负责人就投资前景和双方开展地方合作涉及的具体问题等，与台上的CEO们进行了深入沟通探讨。

市委书记、市人大常委会主任童定干代表市委、市政府向来建德寻求机遇的CEO们表示热烈欢迎和诚挚感谢。他指出，刚刚结束的省委经济工作会议将推动经济高质量发展作为2018年的重要工作来抓，改造提升传统产业，加快新旧动能接续转换，推动新经济发展也将成为建德经济下一步努力的方向。此次推介会汇聚了许多新兴产业的佼佼者，他们为建德干部提供了新思路，顺应了建德对未来经济的期待，是一次意义重大的沟通交流会。下一步，希望双方能进一步加强交流合作，努力探索实践“金融+项目+地方”的合作模式，加快建德新兴产业发展步伐。（记者 谢婷）

# 完善体育设施 满足群众需求

今年7月以来，家住梅城镇南峰村的卢刚多了一种生活习惯：每个天晴的傍晚，他都会领着4岁的女儿，来到镇上的体育健身广场休闲娱乐。

“这里不仅有各种健身器材，还有门球场、足球场、篮球场以及儿童娱乐设施，关键还免费。”卢刚口中的健身广场，正是今年新建的梅城镇体育健身广场，占地5000余平方米。很难想象，这里曾是一块废弃的荒地。由于堆放着各种建筑垃圾，还有村民私自在此种菜，“脏乱差”的环境曾一度影响周边居民的日常生活。

去年11月以来，结合十件惠民实事，市体育局大力推进农村体育健身工程建设，仅用了大半年，这座崭新的、设施齐全的体育广场就建成亮相，彻底告别了“脏乱差”，成为居民健身娱乐的首选之地。

“特别是周末时间，有几百人在此休闲娱乐，老的少的，一

个也不闲着。”社区文化员盛月情告诉记者，按照标准建设的体育广场，更好地满足了群众的健身需求。

记者从市体育局了解到，为切实做好农村体育健身工程建设，今年我市新建了体育公园（广场）6处、门球场14片，实现了全市乡镇（街道）体育公园（广场）和门球场全覆盖，社区、行政村健身点（苑）普及率为100%。

“2017年，根据各个有意向建设单位场地选址、土地性质等各方面综合考虑，确定了梅城镇、大慈岩镇、乾潭镇施家村、杨村桥镇上山村、更楼街道骆村村和李家镇三溪村6家为新建体育公园（广场）单位。”市体育局副局长郎忠魁介绍说，在加快建设体育健身工程的同时，我市还利用高速桥下空间建设体育场地设施10个，这一创新举措，不仅实现了桥下空间的合理利用，更使周边老百姓得到了实

惠。

家住杨村桥镇上山村村民陈柏青就切身体会到健身带来的乐趣。“这里一到晚上特别热闹，跳舞的跳舞，打球的打球。”他告诉记者，由于离家近，而且在高速桥下也不怕下雨，几乎天天都来报到。“以前杂草丛生，现在宽敞明亮，健身广场的建成不仅丰富了村民的业余生活，更促进了精神文明建设。”该村党总支书记章文兵表示。

近年来，随着我市大力推进农村体育健身工程，村民的健身条件有了极大改善，越来越多的人可以在家门口享受健身的乐趣。谈及下一步的计划，郎忠魁表示，市体育局将积极争取建设指标，并将继续利用高速桥底这一创新做法，完善基础设施，推进我市健身公园的打造，让百姓安全运动、快乐健身。

（记者 黄冰）

**为民办实事 件件暖人心**

## 我市社保系统 12月31日至1月2日停机

**本报讯** 记者从市社保中心了解到，根据工作需要，我市社会保险信息管理系统定于2017年12月31日18时至2018年1月2日6时进行停机，杭州市一卡通（主城区）定于2017年12月31日18时至2018年1月3日6时进行停机；杭州市一卡通（余杭区、萧山区、富阳区）定

于2017年12月30日18时至2018年1月3日6时进行停机，届时将暂停医疗费结算服务。

停机期间，市社会保险网上办事大厅、乡镇平台、企业网上申报平台等社保业务均暂停开放（包括查询、打印社会保险有关信息）；由于停机期间不能使用医保卡（市民卡）刷卡结算，医

保参保人员发生的医疗费用先由个人全额垫付，再到社保经办机构报销，其中职工医保参保人员由个人直接到市社会保险管理中心办理，城乡居民医保参保人员到乡镇（街道）农医办统一办理。

（记者 王庚鑫 通讯员 唐永泉）

（上接第1版）

**一窗受理 集成服务**

在市行政服务中心地税、人社联合专窗，某企业会计翁爽英正在办理社保费清欠业务。她先是在人社窗口填写了《社会保险费注销（清欠）单》，社保核对后，再转至对面的地税窗口核对，最后回到人社窗口办理减员，整个过程仅用了10多分钟。翁爽英告诉记者，之前办理该业务，需在社保中心和行政服务中心之间往来多次，半天时间都难办完，现在一个窗口全搞定，省时省事。

跨部门间业务办理一直以来都是“最多跑一次”改革中的难点。企业增、减员工等涉及社保费清缴的业务，办事人需要到市社保中心领取相关清单，凭清单前往地税办税服务大厅清缴税款，待取得完税凭证后，再次返回社保中心办理到账手续。灵活就业人员需开具完税凭证的，同样需要社保、地税两头跑，部分人员还需到银行打印扣款流水账单。

多部门跑多趟的办理流程，导致办事效率欠佳，群众体验感较差。对此，市地税局与人力社保局通力协作，打破部门间的壁垒，先后在行政服务中心和社保中心开设联办窗口。地税与社保工作人员相向而坐，将联办窗口作为各项涉费业务的发起点与终结点，实现了社保费清缴、换开

税票、扣款协议签订等业务一个窗口即时办结，该举措在杭州地区尚属首创。

自今年7月地税、人社联办窗口设立以来，截至11月，共办理社保清欠业务870户，深受办事群众好评。市财政（地税）局副局长陈刚介绍，下一步市地税部门将利用信息技术手段，建立社保费欠费信息共享平台，实时核对数据，缩短核对时间，进一步方便缴费人办事。

**政务办理“零上门”**

在室外举办活动，涉及临时占道的行为需经城管部门审批。以往的审批流程是由申请人向窗口提出申请，窗口受理后，通知城管中队现场核实情况，确认可以审批后，再通知申请人前来缴费并领取许可证。太平洋购物中心商铺众多，作为该公司的人资行政部经理，程元红经常要为商铺办理各种审批。有时候商铺活动两三天后就要开始，但办理审批需等待3个工作日，时间很紧张。如今，她只要在电脑前动动手指，最快半小时能完成审批。

推行“最多跑一次”以来，市城管局充分运用浙江政务服务网搭建的平台，先后将临时占用城市道路审批，临时堆放物料、搭建非永久性建筑物、构筑物或其他设施的审批，利用广场等公共场所举办文化、商业等活动许可这三个事项由承诺件改为即办件，承诺时限3天改为0天，让

企业、群众办事“零上门”。

“网上填好资料，十分钟后就会有城管队员来核查情况。我们网上完成缴费后，他们还会把许可证送上门，太省事了。”足不出户的办事体验让程元红赞不绝口。

“联办窗口”切实解决了部门合作沟通的难点，打通了部门信息不对称的堵点，消除了办事人“两头跑”的痛点；网上政务服务，让数据多跑路，让群众少跑腿，最大程度地节省办事时间。今年以来，我市各政府部门把群众和企业办事的堵点和痛点作为切入点，强化责任担当、下放审批权限，不断创新举措方便群众、企业办事。市行政服务中心23个窗口，相继推出了承诺制改革、“多测合一”改革以及“并联审批”“模拟审批”“容缺审批”“全程代办”等一系列高效集成政务服务。

让群众在改革中能够获得更好的体验，真正方便群众办事，是“最多跑一次”改革始终为之努力的方向。市审管办主任王田告诉记者，为了提高办事效率和办事质量，各部门不断创新举措，提高群众满意度和认可度。今后还将紧紧依靠创新这个法宝，激发创新的强大动力，不断推出更加便民的服务，让群众和企业乘兴而来，满意而归。

（记者 纪婕婷）